



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07 DE 31 DE MARÇO DE 2022**

O Reitor da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Inciso II, do art. 37 da Constituição Federal de 1988, Lei nº 8.112, de 11/12/1990, a Lei nº 11.091, de 12/01/2005, Lei nº 12.990 de 09/06/2014, o Decreto nº 9.739, de 28/03/2019, o Decreto nº 9.508 de 24/09/2018, o Processo Administrativo na UNIFAP nº 23125.014562/2019-48, bem como mediante as condições estabelecidas neste edital, torna pública a retificação do Edital 15/2013-UNIFAP, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

5.44. A relação dos/as candidatos/as que tiveram o seu atendimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, a partir do dia 09 de maio de 2022.

**Leia-se:**

5.44. A relação dos/as candidatos/as que tiveram o seu atendimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, **a partir do dia 24 de maio de 2022.**

---

**Onde se lê:**

7.25. O/a candidato/a deve acompanhar as publicações e avisos no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, quanto ao local designado para a realização da prova, que, em havendo necessidade, poderá ser alterado.

**Leia-se:**

7.25 O **indicativo do local de prova** estará disponível no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), a partir de **01 de Junho de 2022**, sendo de responsabilidade exclusiva do candidato fazer este acompanhamento.

---

**Onde se lê:**

4.7 A prova será aplicada nas cidades de Macapá-AP, para todos os cargos e níveis (D e E), na data de 29 de maio de 2022, no horário de 08:00 às 12:00 horas.

**Leia-se:**

A prova será aplicada nas cidades de Macapá-AP, para todos os cargos e níveis (D e E), na data de **05 de junho de 2022, no horário de 08:00 às 12:00 horas.**

---

**Onde se lê:**

13.2. Somente será permitido o ingresso de candidato ao local de aplicação usando máscara, exceto aqueles amparados pela Lei nº 14.019/2020, art. 3-A, §7º, cujo atendimento especial tenha sido concedido.

**Leia-se:**

13.2. **Será facultado o uso de máscara no local de aplicação de prova.**

---

**Onde se lê:**

7.23. O gabarito oficial da prova será divulgado no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/> às 20:00 horas do dia 29 de maio de 2022.

**Leia-se:**

7.23. O gabarito oficial da prova será divulgado no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/> às **20:00 horas do dia 05 de junho de 2022.**

---

**Onde se lê:**

8.5. O resultado final será divulgado no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, a partir de 10 de junho de 2022.

**Leia-se:**

8.5. O resultado final será divulgado no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, a partir de **22 de junho de 2022**.

---

**Onde se lê:**

8.9. O edital de homologação será publicado no Diário Oficial da União e no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, a partir de 17 de junho de 2022.

**Leia-se:**

8.9. O edital de homologação será publicado no Diário Oficial da União e no endereço eletrônico <https://depsec.unifap.br/concursos/>, a partir de **04 de julho de 2022**.

Macapá, 19 de Maio de 2022.



JÚLIO CÉSAR SÁ DE OLIVEIRA  
Reitor